

浉河市区段现大面积拉网捕鱼

浉河管理处:事出有因缘于生态治理

信阳消息(记者 徐 杰)近期,不断有市民向本报反映,有人在浉河市区段大面积拉网捕鱼,破坏了浉河水域的生态平衡。

27日上午,记者循浉河发现,在申桥到民桥中段有几人正在下网捕鱼,河面上撒下的渔网占据很大的面积,在接近申桥,还有一道渔网横跨整个河面。“他们是承包的,听说是经过浉河管理处同意的。”一位在河边钓鱼的市民向记者介绍,这样的行为已经有一段时间了。“浉河是公共资源,咋能让别人承包养鱼呢?”一位旁观者说。

当日下午,记者就此事来到浉河管理处进行采访,据浉河管理处综合管理站站长屠波介绍,这种捕鱼行为是经过他们同意的,但只能到今年年底。而对于事情的原因,还是缘于浉河水体治理。屠站长说,近年,信阳干旱少雨,浉河市区段水体不常更换,导致蓝藻滋生,去年浉河管理处经过研究,决定采取生态治理的办法,投放鱼类防治蓝藻。由于缺乏专项资金,就面向社会寻求解决办法。经过招标,由一经营户投资向浉河投放花鲢、白鲢,以此来净化浉河水体。但经过一段时间的运行,

不少市民对此不能理解,反响较大,所以管理处和出资人终止了合同。为了投资人的利益不受损失,经过协商,管理处同意投资人将投放的鱼类捕获。“我们也作出规定,投资人的捕捞行为只能持续到今年年底,不能长时间捕捞。而且只能下网,不能用电等大规模损伤鱼类的方式。”屠站长说,下一步浉河管理处将采取一系列的措施来保障浉河水环境。在寻求上级支持下,积极争取筹措专项经费,由浉河管理处来统一投放鱼苗,同时对浉河的捕鱼及垂钓行为进行规范。



11月27日,市民王先生向记者反映,称信阳师范学院南门正对面红星美食街靠河一侧的路面排污管道被车辆轧坏,厕所污水外溢,气味难闻。附近的居民告诉记者,破损的窨井盖有近半年了,一直没有维修,天气渐冷,溢出来的水很容易结冰,不利于市民出行,希望相关部门能尽快修复。

本报记者 周亚涛 实习生 买祥发 摄



为尽快解决三里店民桥南头自来水管破损给沿线居民生活用水带来的不便,申飞市政公司积极派出机械车辆及施工人员配合自来水公司维修队伍进行管道修复工作。图为申飞市政公司凿岩机操作手正在进行路面破除工作。

周爱玲 摄



货运三轮车超载也会影响交通安全。昨日13时,在中山路与解放路交叉口,一辆严重超载的货运三轮车拐弯时不堪重负,侧翻倒地,散落一地的货物致使交通受阻。经仔细查数,记者发现,这辆三轮车竟然载了20多箱大件物品。图为侧翻三轮车和货物散落在路口中央。

本报记者 马依帆 摄

司机发动车辆轧死车前玩耍孩童

赔21万领缓刑

信阳消息(吕志豪 吴未未)一出租车司机发动汽车时因未注意车前玩耍的孩童,造成该孩童受伤死亡。在赔偿被害方各项损失共计21万元后,2013年11月27日,固始县人民法院以过失致人死亡罪从轻判处被告人张某某有期徒刑三年,缓刑四年。

2013年8月9日,被告人张某某驾驶自家五菱之光出租车,到固始县黎集镇长湖村曹庄居民组廖某家帮助其拉空调到城关维修。在将空调抬上车后,张某某未注意到正在车前玩耍的廖某女儿,而发动汽车。结果,车辆挤压廖某女儿头部,致使该孩童受伤,在送往医院抢救的途中死亡。经法医鉴定,该孩童系被钝器挤压头部致闭合性颅脑损伤而死亡。

案发后,张某某赔偿被害方各项损失共计21万元,取得了被害人家属的谅解。被告人主动投案,如实供述了自己的犯罪事实。

法院审理认为,被告人张某某因疏忽大意,致一人死亡,其行为已构成过失致人死亡罪。案发后,被告人主动投案,如实供述自己的犯罪事实,系自首,可以从轻处罚。被告人系初犯、偶犯,认罪态度较好,确有悔罪表现,积极赔偿损失,取得被害人家属的谅解;且所在社区愿意落实矫正措施,可以酌情从轻处罚。法院遂作出上述判决。

一周抓获盗窃违法现行嫌疑人 14 人

老城警方“秋冬打防”初显成效

信阳消息(付金钟)为切实遏制市区盗窃案件的发生,有效保护广大市民的生命财产安全,信阳市公安局老城公安分局结合“秋冬打防”行动,科学调布警力,强化巡逻防控,最大限度地警力摆上街面,投放到治安复杂区域,实行弹性、错时工作制性质的巡防机制,努力构建全方位、无缝隙的巡防网络,强力挤压各类违法犯罪活动空间。自11月22日推进会以来短短的

一周时间内,共抓获盗窃违法犯罪嫌疑人14人,“秋冬打防”行动取得明显效果。

11月24日15时许,该分局民权社区警务中队巡逻民警在浉河区四一路实施便衣巡逻时,在一门店内当场抓获扒窃购物者衣兜内手机的嫌疑男子贺某,并将在一旁望风的伙计陈某一并抓获;11月25日12时许,车站社区警务中队巡逻民警

巡逻至天润广场时,将正在盗窃电动车的黄某某和李某某两名嫌疑人同时抓获;26日16时许,案件侦办大队打防盗窃专业队分队民警在八一路步行街巡逻时,成功将涉嫌抢夺犯罪的嫌疑人黄某某(男,25岁,新县人)当场抓获,并及时追回受害人被抢钱包,破获抢夺案件2起,盗窃案件2起,犯罪嫌疑人黄某某已被依法刑事拘留。

信阳现代男科医院
信阳专业男科品牌医院 新农合定点单位
看男科
到现代男科医院
信阳男科热线:6565 888 634499094
地址:市工区路四里棚

信阳博士男科医院
(豫)医广[2013]第04-28-168号
看男科
信阳博士医院
QQ咨询:99718000
男科专线:3222555
院址:信阳市大庆路;花卉市场对面

信阳不孕不育症医院
专业送子医院
新农合定点单位
孕育热线:0376-6208222
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2013]第02-28-073号

信阳仁爱妇科医院
港式妇科 好而不贵
健康热线:0376-6590888
地址:信阳市工区路六里棚110号
(第十中学对面、高压开关总厂旁)
(豫)医广[2012]第11-08-423号

声明
兹有周凤林的中学二级教师音
乐专业专业技术职务任职资格书
(证号:D17906548060300006)因不慎
丢失,特声明作废。

声明
兹有信阳市千家惠服装有限公
司营业执照副本(注册号:
411502000007038),因不慎丢失,特声
明作废。